 Οδηγίες για Πρακτική Άσκηση μέσω ΟΑΕΔ 
Ο φοιτητής/τρια που πληρεί  τις προϋποθέσεις που απαιτούνται από τον Κανονισμό Λειτουργίας του Τμήματος πρέπει να προσέλθει στην Γραμματεία του Τμήματος για να πάρει βεβαίωση Πρακτικής Άσκησης (αυτή την βεβαίωση ο φοιτητής θα την προσκομίσει στον εργοδότη) 

Έπειτα, ο φοιτητής/τρια θα πρέπει να “κατεβάσει” από τον Ιστότοπο του Τμήματος την Αίτηση Πρακτικής Άσκησης μέσω ΟΑΕΔ, την οποία θα πρέπει να συμπληρώσει μαζί με τον Εργοδότη και στη συνέχεια συνοδευόμενη από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά να την καταθέτει στη Γραμματεία. Η Γραμματεία, προωθεί τον πλήρη φάκελο της Αίτησης στην Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης (ΕΠΑ) του Τμήματος προκειμένου να διαπιστωθεί η καταλληλότητα του φορέα και του αντικειμένου εργασίας του φοιτητή καθώς και η ακαδημαϊκή κι επαγγελματική επάρκεια του Επόπτη Πρακτικής Άσκησης. 

Μετά την έγκριση εκπόνησης της Πρακτικής, ο φοιτητής πρέπει να προσέλθει στη Γραμματεία για να παραλάβει τη Σύμβαση σε 3 αντίγραφα και το βιβλιάριο Πρακτικής Άσκησης. Αφού υπογραφεί η Σύμβαση από τον Εργοδότη θα πρέπει στη συνέχεια να επιστραφεί στη Γραμματεία του Τμήματος προκειμένου να υπογραφεί από τον Πρόεδρο του Τμήματος, ο οποίος εκπροσωπεί το ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας. 

Ένα αντίγραφο της υπογεγραμμένης Σύμβασης παραμένει στην Γραμματεία και τα άλλα δύο παίρνει ο φοιτητής, ένα εκ των οποίων προορίζεται για τον Εργοδότη και ένα για το προσωπικό του αρχείο. 

