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Όπως ενημερωθήκαμε σήμερα Παρασκευή 21/01, παρουσιάστηκε κρούσμα κορονοϊού σε φοιτητή/τρια 4ου έτους του Τμήματος Δημιουργικού Σχεδιασμού &Ένδυσης. Ο φοιτητής/τρια τελευταία φορά που ήρθε σε επαφή με το Τμήμα ήταν την Τετάρτη19/01/22. 
Κατόπιν επικοινωνίας με τον/την φοιτητή/τρια προκύπτει ότι παρακολούθησε τα παρακάτω μαθήματα την Τρίτη18/01 &Τετάρτη 19/01

Εταιρικές αγορές στο λιανικό εμπόριο.- Αίθουσα 203
Σύγχρονες εφαρμογές στη διαχείριση παραγωγή - Αίθουσα Η/Υ (νέα)

Σύμφωνα με τα ισχύοντα πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ και του ΔΙΠΑΕ:
>>	 Οι εμβολιασμένοι φοιτητές/φοιτήτριες/προσωπικό (με ενισχυτική δόση ή εμβολιασμένοι με 2 δόσεις τους τελευταίους 6 μήνες ή με μία δόση του εμβολίου J&J τους τελευταίους 2 μήνες), που παρακολούθησαν το συγκεκριμένο μάθημα, θα πρέπει να προσέχουν τον εαυτό τους για 10 μέρες. Εάν αισθανθούν αδιαθεσία θα πρέπει να κάνουν άμεσα rapid test.

>>Οι ανεμβολίαστοι φοιτητές/φοιτήτριες/προσωπικό ή ή εμβολιασμένοι με 2 δόσεις πάνω από 6 μήνες χωρίς ενισχυτική δόση ή με μία δόση τουεμβολίου J&J πάνω από 2 μήνες χωρίς ενισχυτική δόση, πουπαρακολούθησαν ταμαθήματα, μένουν σε απομόνωση για 5 ημέρες και αποφεύγουν την επαφή με άλλα άτομα. Εάν αισθανθούν αδιαθεσία θα πρέπει να παρατείνουν την απομόνωση για άλλες 5 ημέρες. 

>>Θα ληφθεί μέριμνα για απολύμανση των χώρων.

Σε περίπτωση νεότερων πληροφοριών θα υπάρξει νέα ανακοίνωση.

Χρήσιμες Πληροφορίες: Τηλέφωνο του ΕΟΔΥ : 2105212054

Για επιπρόσθετες πληροφορίες η υπεύθυνη Covid-19 του Τμήματος είναι η κ.Παπαχρήστου Ευρυδίκη, evridik_p@yahoo.com

