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Θέμα: “Χρήση προσωπικών και άλλων δεδομένων από το .ΔΙ.ΠΑ.Ε(ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ)
Ο κανονισμός  2016/679 (EU General Data Protection Regulation)  εφαρμόζεται από το Μάιο του 2018 και ως συνέπεια κάθε οργανισμός που χειρίζεται προσωπικά δεδομένα τα οποία αφορούν σε άτομα εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι υποχρεωμένος να συμμορφωθεί πλήρως με τους όρους του.

Το ΔΙ.ΠΑ.Ε(ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ) εφαρμόζοντας τον Κανονισμό 2016/679 σας ενημερώνει ότι διατηρεί στο αρχείο του στοιχεία που αφορούν, ταυτοποίηση (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, αριθμό ταυτότητας, ΑΜΚΑ, κ.α.) και στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση κατοικίας, αριθμούς τηλεφώνου, email, κλπ). Τα στοιχεία αυτά, που είναι απαραίτητα για την ταυτοποίηση και τις υπόλοιπες συναλλαγές κάθε φοιτητή και φοιτήτριας με τις υπηρεσίες του Ιδρύματος, εστάλησαν στο ΔΙΠΑΕ από το Υπουργείο Παιδείας και είναι αυτά που εδόθησαν ώστε να γίνει η εισαγωγή σου στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.
Επίσης, στη διάρκεια των σπουδών, το .ΔΙ ΠΑ.Ε(ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ)  θα καταχωρεί στους προσωπικούς φάκελους τις επιδόσεις στα μαθήματα και τις υπόλοιπες φοιτητικές υποχρεώσεις, ώστε να είναι δυνατή η ανακήρυξη των πτυχιούχων με την ολοκλήρωση των σπουδών.
Συμπληρωματικά, μετά την αποφοίτησή τα στοιχεία ταυτοποίησης και οι βαθμοί θα παραμείνουν φυλαγμένα στα πληροφοριακά συστήματα του Ιδρύματος ώστε να είναι δυνατή στο μέλλον η λήψη εγγράφων όπως το αντίγραφο πτυχίου ή η αναλυτική βαθμολογία, τα οποία θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην επαγγελματική σταδιοδρομία ή για άλλους σκοπούς. Επίσης, με τα στοιχεία αυτά το .ΔΙ.ΠΑ.Ε(ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ)  θα είναι σε θέση να επιβεβαιώσει τους πτυχιούχους του Ιδρύματος, σε πιθανούς μελλοντικούς εργοδότες.
Η χρήση όλων των παραπάνω δεδομένων γίνεται σύμφωνα με την εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία. 

Όλη η πληροφόρηση θα γίνεται προσωποποιημένα και με χρήση κωδικών που δίνονται ατομικά σε κάθε φοιτητή και φοιτήτρια και επομένως εφιστούμε την προσοχή να μην δίνονται ποτέ και για κανέναν λόγο σε οποιονδήποτε τρίτο (πρόσωπο ή εφαρμογή).

Το .ΔΙ.ΠΑ.Ε(ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ)  δεν πρόκειται ποτέ να δώσει σε τρίτους τα στοιχεία αυτά ή μέρος τους, παρά μόνο αν είναι εξουσιοδοτημένοι από το άτομο τα στοιχεία του οποίου ζητούνται.
Η μόνη περίπτωση που το .ΔΙ.ΠΑ.Ε(ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ)  ενδέχεται να δώσει στοιχεία σε τρίτους είναι προς δημόσιους φορείς και κυρίως για να επιβεβαιώσει την φοιτητική ιδιότητα χωρίς άλλα στοιχεία. Σε αυτή την περίπτωση, ο ενδιαφερόμενος φορέας ρωτάει το .ΔΙ.ΠΑ.Ε(ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ) (μετά από ενέργεια του αναφερόμενου) αν για παράδειγμα ο Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος του Γεωργίου με ΑΔΤ ΧΥΖ-123456 είναι φοιτητής και η υπηρεσίες του .ΔΙ.ΠΑ.Ε(ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ)  απαντούν απλά θετικά χωρίς να παραχωρήσουν άλλα στοιχεία για τον αναφερόμενο.
Τέλος, ενημερώνουμε ότι στο .ΔΙ.ΠΑ.Ε(ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ)  υπάρχει Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων  για την επίλυση  θεμάτων προστασίας των δεδομένων 
Καλές σπουδές!

Η Διοίκηση του ΔΙ.ΠΑ.Ε 
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ
Ενημερώθηκα για τα παραπάνω και παρέχω την ανεπιφύλακτη συγκατάθεσή µου
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